

Ко Дню памяти воинов-интернационалистов



17 февраля текущего года руководство следственного отдела приняло участие в торжественном собрании, чествовании ветеранов, воинов-интернационалистов, приуроченном к 29-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, организованном общественной организацией «Боевое братство» в ЦКЗ «Сатурн» г. Байконур.

С 2010 года 15 февраля в России отмечается День памяти воинов-интернационалистов, основу которому положила дата вывода советских войск из Афганистана. По официальным данным боевые потери СССР в Демократической Республике Афганистан (ДРА) составили свыше 15 тысяч человек. Потому это не только праздник, но еще и день скорби, и сегодня мы должны вспомнить не только о героях,

которых чествуем рядом с нами, но и о тех, кто не вернулся домой, исполняя воинский долг за границами Родины.

В Афганистане советские воины-интернационалисты отстаивали интересы Советского Союза, связанные с обеспечением безопасности границ государства, пресечением проникновения бандформирований на территорию СССР, оказанием помощи дружественному государству в урегулировании гражданской войны. Солдаты и офицеры всех советских республик, которые проходили службу в ДРА, самоотверженно воевали за интересы Родины, каждый из них истинный герой и патриот. Нельзя забывать, что военный призыв на военную службу в Афганистане по большей части осуществлялся на добровольной основе, что вдвойне вызывает уважение к людям, которые прошли через жернова этой войны.

Дата 15 февраля – дата памяти, которая посвящена не только солдатам, воевавшим в Афганистане, но и всем воинам, исполнявшим свои служебные обязанности за пределами Российской Федерации. История хранит мужественные подвиги военных, принимавших участие в вооруженных конфликтах на территории многих «горячих точек» по всему миру, в том числе в Нагорном Карабахе, Азербайджане, Приднестровье, Абхазии, Югославии, Южной Осетии и других.

Поздравляем ныне здравствующих ветеранов войны в Афганистане и участников иных военных конфликтов, в которых участвовала Россия, с вашим по-настоящему заслуженным праздником. Мы помним ваш подвиг, мы гордимся вами!

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1203866/about/about/head>